Popis na chlapcensku ciapku s reliéfnym vzorom

O - obratene
H - hladko

Na okruihlu ihlicu nahodime 61 ociek, prvé a posledné ocko spletieme s prehodenim. Na ihlici
mame v kruhu spojenych 60 ociek. Oznacime znackovacom kraj a zacneme patent - 20/2H

1.-10.r: patent 2H/20

- prvy krat opakujeme vzorku podl’a nakresu
11.-13.1: 6X (2H, 20, 2H, 60) (60 ociek)

14.-16. 1: 6x (2H, 20, 4H, 20, 2H) (60 ociek)
17.-19.1: 6x (60, 2H, 20, 2H) (60 ociek)
20.-22.1: 6x (2H, 20, 4H, 20, 2H) (60 ociek)

- druhy krat opakujeme vzorku podl’a nakresu
23.-25.1: 6X (2H, 20, 2H, 60) (60 ociek)

26.-28. 1: 6x (2H, 20, 4H, 20, 2H) (60 ociek)
29.-31.1: 6x (60, 2H, 20, 2H) (60 ociek)
32.-34.1: 6x (2H, 20, 4H, 20, 2H) (60 ociek)

- treti krat opakujeme vzorku podla potrebnej dizky (napriklad ¥ vzorky)
35.-37.1: 6X (2H, 20, 2H, 60) (60 ociek)

- uberame pre ukoncenie Ciapky

38. r: 2H/20 (60 ociek)

39. r: 2H/2 spliest O (45 ociek)

40. r: 2H/O (45 ociek)

{ladko

41. 1: 2 spliest’ H/O (30 ociek)
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